



NVO

„Savremeni razvojni centar,,



NVO PLAVA PLANETA

Poziv za učešće na **VI Medjunarodnu Balkansku Konferenciju o Autizmu** koja će se održati u Crnoj Gori.

Poštovani / poštovana,

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo na VI Medjunarodnu Balkansku Konferenciju o Autizmu koja će se održati **26. , 27. i 28. maja 2023. godine u Kulturno Informativnom Centru „KIC ZETA“ - GOLUBOVCI.**

Konferenciju organizuje **NVO "Savremeni Razvojni Centar"** u saradnji sa **NVO "Plava Planeta"** iz Bara.

Cilj ove konferencije je dati generalno teoretsko znanje kada je u pitanju prepoznavanje ranih znakova u autističnom spektru, karakteristike osoba sa poremećajima u autističnom spektru, dijagnozi, prevalenciji samom značaju rane intervencije.

Konferencija je namijenjena roditeljima, učiteljima, vaspitačima/vaspitačicama, asistentima u nastavi, edukatorima, defektolozima, logopedima, pedagogima, psiholozima i drugim stručnjacima čiji je rad baziran na djecu sa teškoćama u razvoju.

Predavači: Dr sci Ralf Herwig, Profesor Dr Carmelo Rizzo, Paul Edward Gilbert Shattock, Dr Necip Cem Kinaci, Ma. Aleksandra Bukovica, Ma. Amela Sviro, Dr Stephen M. Shore, Dr sci. Bojan Radić, Ardita Zenullahu, Dr Oussama Ali Abdallah, Dr sci. Mehtep Kačar

Prijevod sa engleskog jezika je obezbijeđen.

Kotizacija za učešće na konferenciji je 50,00 eur. Uplate možete izvršiti na transakcijski račun br. **535-21364-07**, otvoren u Prvoj Banci Crne Gore, sa svrhom uplate „Učešće na konferenciji“ i za uplate iz inostranstva **IBAN ME25535005120000371721** .

Bili bismo Vam veoma zahvalni ako biste potvrdili Vaše učešće, te popunjen registracijski obrazac, koji senalazi u prilogu ovog poziva dostavili na e-mail adresu Konferencije , a najkasnije **do 30.04.2023. godine.**

Broj mjesta je ograničen.

Ukoliko su Vam potrebne bilo kakve informacije o sadržaju ove aktivnosti, možete kontaktirati tel. +38269217499 i +38268733206 ili e-mail: mne.konferencija@gmail.com

Zahvaljujemo se na saradnji i radujemo se susretu sa Vama.

Srdačno,

Predsjednik NVO Savremeni Razvojni Centar: Predsjednik NVO Plava Planeta

Irena Djurčević



Predrag Perak

